



小马和妈妈“二妞”在一起。

西霞口小矮马添新丁

5月1日11时,在西霞口野生动物园的跑马场,五岁的广西小矮马“二妞”诞下了它的第一个孩子,这是西霞口动物园首添小马崽。据了解,“二妞”经过长达一年的孕期才诞下孩子,从生产开始到结束仅用了半个小时,过程十分顺利,刚出生的小马崽约有三四十斤重。

本报记者 王帅 通讯员 丛文考 摄

威海“五一”客流火爆

本报记者 冯琳 通讯员 王英莎 商桂珍

长途汽车站 发客2.5万人

“五一”小长假期间,威海汽车站长途汽车共发客2.5万人,以旅游流为主,其中往烟台、青岛、济南等省内线路客流火爆。

小长假的客流高峰期出现在4月29日,当日发送旅客人数约9600人。“五一”期间,威海汽车站共增加26辆班次加班车,以增加运力。

桃威铁路

旅客1.9万人次

“五一”小长假期间,桃威铁路共发送旅客1.9万人次,同比增长6.7%,其中,最高峰出现在4月29日,当日发

港客运站 发客量同比增9%

“五一”小长假期间,威海港客运站国内航线发客3618人次,国际航线发客1343人次,共计4961人次。客流分布主要以旅游流为主,发客高峰期出现在4月29日。与去年同期相比,今年威海港客运站发客量同比增长9%。

送旅客6524人次,客流以旅游流、探亲流为主。为增加运能,满足旅客出行需求,4月27日至5月9日,发往济南的K8264次列车每日将加挂一辆硬卧车厢。

为做好“五一”期间旅客运输工作,威海市铁路局成立假日运输领导小组,设置全天24小时值班电话,确

机场 旅客8132人次

“五一”小长假期间,威海机场的旅客吞吐量为8132人次。其中,去往北京、上海、韩国的旅客人数最多。

威海机场一位罗姓负责人表示,假期三天客流平稳,其中4月29日略多,在旅客人数分布情况中,以旅游流为主。

保信息畅通,遇有突发问题可及时处理。同时加大检查力度,确保线路、桥涵安全,加强站、车防火、防爆和安全隐患排查工作,确保运输安全。在客流增加的情况下,威海铁路局强化售票组织,增加售票窗口,实行多渠道、多方式售票,延长售票时间,及时发布剩余票额,方便广大旅客购票。

第五届威海沙雕艺术节将持续到11月

饱眼福又饱口福,你能Hold住吗?

本报威海5月2日讯(记者 林丹丹) 观沙雕、玩沙雕、踢沙滩足球、海边体验蒙古风情、品尝地道渔家宴……在第五届威海沙雕艺术节上,游客们可以痛快地在文登南海公园玩一场。南海新区的工作人员介绍,今年沙雕艺术节将持续到11月,与往年不同的是,本次沙雕大面积采用彩色制作,是国内面积最大的彩色沙雕群组。

由威海市旅游局、文登市政府主办,南海新区管委、文登市旅游局承办的第五届威海沙雕节近日在南海公园开幕。本届沙雕节以童话人物为主题,米老鼠和唐老鸭、功夫熊猫等动漫故事中的主角们,被沙雕师雕刻

得栩栩如生,让人仿佛走进了童话故事里。不少游客忍不住与童话主角拍照留念,有些游客在沙滩上也堆起沙堆,玩的不亦乐乎。

今年,文登南海公园将全面实行亮化工程,利用LED节能光源,将沙雕和公园的树木、雕塑等全面亮化,同时设有海豚、天鹅、荷花等多种造型的彩灯。主办方也举行了经典老片展播、美丽南海拍客大赛、海上垂钓、拉网采贝等丰富多彩的活动。另外,南海各大酒店也都在紧锣密鼓筹备渔家宴,让游客可以品尝到小观蛤、鱼锅饼子、蚬子虾酱等渔家美食。

除了赏沙雕、品渔家宴外,游客



不少游客在沙雕前合影留念。本报记者 林丹丹 摄

还可以穿蒙古袍和蒙古包合影,坐在蒙古包内品尝口味正宗的烤全羊。在南海新区,游客们还可到英伦湾风情商业街一览异域风情,不出国门即可领略欧洲文化魅力。这个假期不仅可以一饱眼福,还可以一饱口福啦!